
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«КИЇВСЬКЕ БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ» 

(код за ЄДРПОУ 00120158), місцезнаходження: 01013, Київська обл., м. Київ, вул. Промислова,  
буд. 4/7 (надалі – Товариство), повідомляє, що 26 квітня 2019 року о 11-00 відбудуться річні Загальні збори 
акціонерів Товариства (надалі – Збори) за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 25-А, корпус 1, секція 1, офіс 401. 
Реєстрація акціонерів буде проводитись 26 квітня 2019 року з 09:00 до 10:45 за місцем проведення Зборів. 
Перелік акціонерів, які мають право на участь у Зборах, складається на 22 квітня 2019 року станом на 24-00 
годину.  
Для участі у Зборах необхідно мати: документ, що посвідчує особу (паспорт); уповноваженим особам – 
документ, що посвідчує особу (паспорт), та довіреність, оформлену згідно з чинним законодавством України. 

Перелік питань, що виносяться на голосування (порядок денний) разом з проектом  
рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: 

1. Обрання членів Лічильної комісії та прийняття рішення про припинення їх повноважень. Прийняття рішень з 
питань порядку проведення річних Загальних зборів акціонерів Товариства. 
Проект рішення: 
1.1. Обрати Лічильну комісію в наступному складі: Голова лічильної комісії – Дмитрук Олексій Григорович, член 
Лічильної комісії – Примак Валентина Анатоліївна, член Лічильної комісії - Харченко Олександр Іванович. 
1.2. Прийняти наступні рішення з питань порядку проведення Загальних зборів акціонерів Товариства:  
- виступи з питань порядку денного - до 10 хв.; 
- співдоповіді та повторні виступи - до 5 хв.; 
- запитання до доповідачів та співдоповідачів  - до 3 хв.; 
- відповіді на запитання та коментарі доповідача  - до 5 хв.; 
- час для голосування  - до 15 хв. 

Усі питання та пропозиції з питань порядку денного Загальних зборів акціонерів надаються виключно у 
письмовому вигляді Секретарю Загальних зборів через членів Лічильної комісії, що присутні у залі, та до 
моменту початку розгляду відповідного питання порядку денного із зазначенням прізвища та імені 
(найменування) акціонера або його представника, який подає питання або пропозицію. Пропозиції, записки, 
питання та інші звернення з питань порядку денного Загальних зборів акціонерів, що не містять вказаних 
реквізитів, не розглядаються. 

Рішення з питань порядку денного Загальних зборів акціонерів ухвалюється шляхом  голосування 
бюлетенями. Голосування з питань порядку денного Загальних зборів акціонерів здійснюється бюлетенями, які 
були видані учасникам зборів під час реєстрації.  

Голосування з кожного питання порядку денного проводяться безпосередньо після доповіді відповідної 
особи з питання порядку денного, закінчення співдоповідей по даному питанню та надання відповідей на 
питання, що поступили по відповідному питанню порядку денного.  

Після закінчення часу для голосування бюлетень з питання порядку денного повинен бути переданий 
акціонером або його представником членам Лічильної комісії. Бюлетені для голосування, які були надані 
акціонером або його представником Лічильній комісії після оголошення Головою Загальних зборів про 
закінчення голосування з питання порядку денного, не враховуються Лічильною комісією при підрахунку голосів 
по голосуванню з такого питання порядку денного. 

Підрахунок голосів здійснює Лічильна комісія. Результати голосування оформлюються протоколами 
Лічильної комісії за виключенням підрахунку голосів за результатами голосування з питання порядку денного 
«Обрання членів Лічильної комісії та прийняття рішення про припинення їх повноважень. Прийняття рішень з 
питань порядку проведення річних Загальних зборів акціонерів Товариства», підрахунок голосів за яким 
здійснює тимчасова лічильна комісія. Підрахунок голосів за результатами голосування з інших питань порядку 
денного та оголошення результатів голосування та прийнятих рішень здійснює голова Лічильної комісії. 

Протокол Загальних зборів акціонерів ПРАТ «КБУ ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ» від імені Загальних зборів 
акціонерів підписують Голова та Секретар Загальних зборів акціонерів ПРАТ «КБУ ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ».  

З усіх інших процедур та питань, які виникають під час проведення Загальних зборів акціонерів керуватися 
нормами Статуту ПРАТ «КБУ ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ» та внутрішніми нормативними документами Товариства.  
 1.3. Повноваження членів Лічильної комісії Товариства припиняються на наступний день після дня закриття 
Загальних зборів акціонерів Товариства.  
 
2. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту виконавчого органу Товариства про результати фінансово-
господарської діяльності за 2018 рік. 
Проект рішення: 
2. Затвердити звіт виконавчого органу про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2018 рік. 
 
3. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради про результати роботи за 2018 рік. 
Проект рішення: 
3. Затвердити Звіт Наглядової Ради про діяльність Товариства за 2018 рік. 
 



4. Затвердження річного звіту (річної фінансової звітності) Товариства за 2018 рік. 
Проект рішення: 
4. Затвердити річний звіт (річну фінансову звітність) Товариства за 2018 рік у наступному складі: форма № 1 
«Баланс на 31.12.2018 року», форма № 2 «Звіт про фінансові результати за 2018 рік», форма № 3 «Звіт про рух 
грошових коштів за 2018 рік», форма № 4 «Звіт про власний капітал за 2018 рік», форма № 5 «Примітки до річної 
фінансової звітності за 2018 рік». 

 
5. Розподіл прибутку за результатами діяльності Товариства у 2018 році. 
Проект рішення: 
5. Прибуток, отриманий Товариством за результатами діяльності у 2018 році, у розмірі 6374,20 грн. (шести тисяч 
триста сімдесяти чотирьох гривень 20 копійок), залишити не розподіленим. 
 
Акціонери та їх представники можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань 
порядку денного, до дати проведення загальних зборів за адресою: 01013, м. Київ, вул. Промислова, буд. 4/7, кім. 
7, у робочі дні (понеділок-п’ятниця) з 08:00 до 17:00, перерва з 12:00 до 13:00, на веб-сайті www.kbutm.ho.ua, а в 
день проведення Зборів – в місці проведення Зборів. Акціонери (їх представники) при собі повинні мати 
документ, що посвідчує особу, належно оформлену довіреність. Посадова особа Товариства, відповідальна за 
порядок ознайомлення акціонерів з документами - генеральний директор Лисов Сергій Олександрович, довідки 
за тел.: (044) 496-54-75. 
Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних 
зборів Товариства, а також щодо нових кандидатів до складу органів Товариства, кількість яких не може 
перевищувати кількісного складу кожного з органів. Пропозиції вносяться до 06 квітня 2019 року (не пізніше ніж 
за 20 днів до дати проведення загальних зборів Товариства), а щодо кандидатів до складу органів товариства - 
не пізніше ніж за сім днів до дати проведення Загальних зборів, тобто до 19 квітня 2019 року. Пропозиції 
щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих 
питань. Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів Товариства подається в письмовій формі із 
зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому 
акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення, а також кількості, типу та/або класу акцій, що 
належать кандидату, який пропонується цим акціонером до складу органів Товариства. У разі подання 
акціонером пропозиції до проекту порядку денного Загальних зборів щодо дострокового припинення 
повноважень голови колегіального виконавчого органу (особи, яка здійснює повноваження одноосібного 
виконавчого органу) одночасно обов’язково подається пропозиція щодо кандидатури для обрання голови 
колегіального виконавчого органу акціонерного товариства (особи, яка здійснює повноваження одноосібного 
виконавчого органу) або призначення особи, яка тимчасово здійснюватиме його повноваження. 
Представником акціонера на загальних зборах Товариства може бути фізична особа або уповноважена особа 
юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. Посадові особи органів 
Товариства та їх афілійовані особи не можуть бути представниками інших акціонерів Товариства на загальних 
зборах. Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах Товариства може бути інша 
фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а представником акціонера - держави чи територіальної 
громади - уповноважена особа органу, що здійснює управління державним чи комунальним майном. Акціонер 
має право призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер має право у будь-який момент 
замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган Товариства. Повідомлення акціонером 
відповідного органу товариства про призначення, заміну або відкликання свого представника може 
здійснюватися за допомогою засобів електронного зв’язку відповідно до законодавства про електронний 
документообіг. 
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується 
нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися 
депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. 
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом 
або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. Довіреність на право участі та 
голосування на загальних зборах Товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань 
порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. 
Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням 
щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання 
щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право 
участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам. Акціонер має право у будь-який час 
відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах акціонерного товариства. Надання довіреності на 
право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, 
який видав довіреність, замість свого представника. 



Станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення Загальних зборів, 
загальна кількість акцій складає 13 979 161 простих іменних штук, загальна кількість голосуючих акцій - 8 762 
652 простих іменних штук. 
 

Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства (тис. грн.) 

Період 
Найменування показника 

Звітний 2018 рік Попередній 2017 рік 

Усього активів 10527 10522 

Основні засоби (за залишковою вартістю) 9241 9514 

Запаси 0 0 

Сумарна дебіторська заборгованість 1065 821 

Гроші та їх еквіваленти 217 183 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) -1349 -1355 

Власний капітал 2188 2182 

Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал 3495 3495 

Довгострокові зобов’язання і забезпечення 10 10 

Поточні зобов’язання і забезпечення 8329 8330 

Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток) 6 6 

Середньорічна кількість акцій (шт.) 13979161 13979161 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн) 0,00043 0,00043 

     
Наглядова рада ПРАТ «КБУ ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ» 

 


